День Неизвестного Солдата в России.

4 декабря студенты группы 3.1 посетили мероприятие в ЦГБ им. М. Горького, посвященное памяти Неизвестного Солдата в России.

Специалистом библиотечной системы Ружинской Ольгой Яковлевной было рассказано студентам об учреждении этой памятной даты в нашей стране.

Дата 3 декабря выбрана в связи с тем, что в этот день в 1966 году, в знаменование 25-й годовщины разгрома немецкий войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы и торжественно захоронен у стен Московского Кремля.

По сохранившейся форме удалось установить, что захороненный у кремлевских стен неизвестный солдат был рядовым. При нём не было никаких документов, удостоверяющих личность. На Могиле Неизвестного Солдата высечены слова «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен»

Указом президента России в 2014 году была учреждена дата, посвященная подвигу Неизвестного Солдата.

Скульптурная композиция Могилы Неизвестного Солдата в Москве была сформирована в 1967 году и с тех пор практически не изменилась.

Она состоит из могилы с Вечным огнем, аллеи городов-героев и стелы городов воинской славы. Именно здесь находится Пост № 1 – самый главный караульный пост России.

Мемориал в Александрийском саду стал местом, куда приходят почтить память своих отцов, мужей, братьев и сыновей люди, так и не узнавшие, где покоятся их погибшие родные.

День Неизвестного Солдата — это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет память по всем погибшим и пропавшим без вести во время других войн и вооруженных конфликтов. Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем Родину, и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.

В конце мероприятия студенты почтили память всех Неизвестных Солдат минутой молчания.



